

# B548 Disclosure 信息披露

(上接B547版)

等,适用于公安、物联网等系统的对接支持。



4.4解决方案

4.4.1 视频综合管理平台

NVMS 2.0平台是我司推出的新一代综合安防管理平台,面向产业园区、企业园区等场景,针对园区“人、车、物”管理,为物业、人事等部门提供丰富物联的智能应用,集成综合安防、人员管理、车辆管理、空间管理、消防管理、环境管理等各类子系统,提升园区整体智能化水平,打造安全和谐、人性化服务的智慧园区。

通过对平台系统版本进行重新规划,将会有更好的适配国内不同场景,不同项目需求下的应用,使得平台使用具有针对性和适用性。

AI应用优化——新增工业测温支持,优化人脸/车牌/结构化智能化应用,重构智能大

数据看板,适配场景更广泛用户验证更佳。

通过SIRIA认证,能够更好适用海外市场;对系统进行了全方位的安全加固,提升了产品的安全性。

系统高可用性,支持双机热备,满足对系统的可用性、可靠性要求很高的应用场景。

综合平台的提供的开放的体系架构,提供SDK/CSDK供第三方二次开发,支持

国标平台、公安平台、消防平台、门禁系统、门禁系统、门禁系统、门禁系统、门禁系统、

电子围栏等安防子系统的接入,满足客户对多安防子系统集中管理,多业务融合的需求,可广泛应用于园区、教育、金融、连锁、楼宇等行业的大中型视频监控系统。

4.2细分场景解决方案

工业测温

对于多数重工业而言,例如石油化工、变电站等场景,许多重要的设备都在高温、高压的环境下工作,设备运行周期长且本身具有一定的危险性,历来生产部门都十分重视设备工艺流程的监控。其中在设备的可靠性检查中表面温度测定对设备的运行状态有一个很重要的参考意义。

对于变电站、森林防火、电瓶车充电桩等场景,通过搭建工业测温系统,基于红外热成像技术对检测区域内进行实时高、低温温度值监测,对温度异常的区域进行识别预警,支持联动执行动作,针对在检测区域的客流数量、实时温度分析以及历史客流数据分析,能够帮助管理人员清晰掌握到店消费主要人群,有效提高销售数据。

客流统计系统辅助应用场景下的高效统计功能,助力精准控流,营造文明、有序、安全的游览氛围。

传统信息登记时,访客人员到保安室或前台排队人工录入,前台无法完整记录访客人员的具体来访信息,整个过程效率低下,同时为采用手机端或访客机进行便捷的个人信息登记,大大节省了人力和管理成本。

通过PC端进行访客登记和审批,一键下发人脸信息到门禁设备,实现业主授权访客信息出入登记的全过程记录,追溯源头关键数据。

人脸识别

生物识别技术的发展不仅改变了人们的生活模式,也深刻影响了企业考勤管理模式,为保证员工考勤,企业方面推出打卡、签到方式不断推陈出新,从IC卡到指纹打卡、微

信打卡、再到人脸识别打卡,逐步一步不落。

而随着人工智能的发展,人脸识别考勤也越来越普及,同为基于人脸识别对比技术,深度学习算法,结合人脸识别考勤模块,考勤规则支持灵活配置,员工上下班刷脸打卡记录全面记录,并提升了相关报表,大大节省了人力资源。

AR实训

在办公楼、宿舍、食堂、停车场、人车非机动车道等场景的多元化园区,存在涉及场景多,人流量密,智能安防布控效率低,响应处理不及时等问题,使用NVMS 2.0平台AR实训功能,可实现全局监控,提升指挥决策能力。

而随着人工智能的发展,人脸识别考勤也越来越普及,同为基于人脸识别对比技术,深度

学习算法,结合人脸识别考勤模块,考勤规则支持灵活配置,员工上下班刷脸打卡记录全面记录,并提升了相关报表,大大节省了人力资源。

AR实训

社区作为社会的基本组成部分,其智慧化发展也将推动智慧城市、智慧社会的发展。智慧社区是利用物联网、云计算、大数据、人工智能等新一代信息技术,融合社区场下的人员、事、地、物、情、组织等多种数据资源,提供面向政府、物业、居民和企业的社区管理与服务类应用,提升社区管理与服务的智能化、精细化、公平化,实现共建、共治、共享,管理模式的一种社区。

同为智慧社区行业解决方案从国家和各地方制定的智慧社区标准规范及建设

规范,并充分运用大数据、人工智能、物联网、移动互联网等新技术,通过社区内各类物联网设备,实现对人、车、物、环境的智能管理,以智慧管理,以智慧运营,以智慧服务。

设备实现对人、车、物、环境的智能管理,以智慧管理,以智慧运营,以智慧服务。

设备实现对人、车、